

# 中国球队在德友谊赛遭遇干扰 德国媒体对中方抗议横加指责 体育赛场容不得政治挑衅

近日,中国男足U20选拔队在德国的友谊赛遭遇一系列非体育因素干扰。本应该是轻松友好的足球赛场,却出现了“藏独”旗。更不可思议的是,中国球员和观众维护国家利益的正当之举,竟被德国一些媒体解读为“侵犯言论自由”“阻止民主权利”。德方赛事负责人甚至荒唐地扬言,赛场上将会继续出现“藏独”旗。

友谊赛,友谊的味道在哪里?谁能容忍把体育赛场变成攻击国家主权的政治挑衅的平台?迫不得已,中国足协11月24日宣布推迟U20选拔队在德国的3场友谊赛。

西藏自古以来就是中国领土,涉藏问题涉及中国核心利益和中国人民的民族感情。中方坚决反对任何国家、任何组织、任何个人以任何形式和理由为“藏独”反华分裂活动提供支持,这是众所周知的立场。面对德国足球场上出现的“藏独”势力怪象,中国人有充分的理由表达不满。并且,德方赛事负责人应当为本国赛场上出现有失东道主待客之道的行径感到羞愧。

遗憾的是,德国一些媒体非但不认真反思,反而倒打一耙,对来自中方的抗议横加指责。德国《法兰克福汇报》称,中国以这种方式要求尊重是失礼的。《南德意志报》甚至写道:“这种球场上支持‘藏独’

的行为在德国属于言论自由,是被德国宪法所肯定的。”这些充斥无知和偏见的文字,完全否认言论自由在任何国家都存在底线的事实,完全没有客观公允的立场。明眼人都可以看出,他们是在进行自相矛盾的狡辩。试问,当下的德国允许支持纳粹的言论自由通行吗?

在欧洲赛场,与“政治正确”相悖的所谓言论自由向来不被允许。2015年7月,欧冠决赛在德国柏林举行,在众多手持加泰罗尼亚区旗的西班牙巴塞罗那俱乐部球迷中,有些人手持象征加泰罗尼亚独立的“孤星旗”。欧足联道德与纪律委员会判定,这一举动有严重的政治倾向,违反了欧足联的相关规定,遂对巴塞罗那俱乐部处以3万欧元的罚款。西班牙皇家马德里俱乐部也在2004和2014年,两次因有球迷在与德国俱乐部的比赛中行纳粹礼或挥舞纳粹旗帜,被欧足联罚款9700欧元。

事实面前,那些标榜所谓“言论自由”的德国媒体无异于自抽耳光。来自德国近邻奥地利的《维也纳日报》刊文指出,德国各界对中国U20选拔队退赛抗议一事,有搞双重标准之嫌。

己所不欲,勿施于人。德国那些由戴着有色眼镜的人所主宰的媒体,在大是大非面前竟说不出一句公道话,实在是自毁



中国男足U20选拔队

职业形象!他们应当补课,应当让一位著名的法国人来给他们补课——“啊,体育,你就是和平!你在各民族之间建立愉快的联系。你在有节制、有组织、有技艺的体力较量中产生,让全世界青年学会相互尊重和学习,使不同民族特质成为高尚而和平竞赛的动力。”“现代奥林匹克之父”顾拜旦的这句话,道出了体育的真谛。国际体育赛事应该是沟通各国民众、维护世界和平的重要渠道,绝不可以是挑战国际正义、伤害国家尊严的地方。

中国是奥林匹克精神的忠实拥护者,盼望在体育交流中,同世界各国共享以自强、公正、和平为原则的价值理念。让理解、尊重和友谊重归赛场,这是人民的意愿,各方当为此而共同努力。

据《人民日报》

## 谔龙求婚打动王适娴 “羽坛情侣”年底领证

昨晨,羽毛球奥运会冠军谔龙在微博上贴出一张他与王适娴的牵手照片。照片上,谔龙的右手握着王适娴的左手。而在王适娴的左手中指上,戴着戒指。谔龙给照片配发的文字是“执子之手”。而王适娴随即在自己的微博上转发了谔龙的微博,并配发:与子偕老。这意味着谔龙已经向王适娴求婚,并且获得成功。

王适娴与谔龙两人的恋情应该始于2008年,谔龙在里约奥运会后接受采访提及两人的感情时,曾说过“八年”的时间概念,而王适娴今年2月发布的一条微博中,除了晒出两人甜蜜的照片外,也配发了“九年相伴”的文字,谔龙当时回应是:陪我从青涩到沉静的人是你,从心动到默契,给我倾世温柔。尽管国家羽毛球队历来不乏眷侣,但两人曾将这段感情精心包裹,以事业为重,尽可能不让外人打扰。如今接近10年的爱情长跑终于临近终点,谔龙表示他将和王适娴在年底领证。又一对羽坛情侣修成正果。

李远飞



## 马刺队力挫小牛队 “法国跑车”帕克

# 久违了

新华社电  
在昨日进行的美职篮常规赛中,德拉蒙德率领底特律活塞队终结了波士顿凯尔特人队的主场8连胜,克利夫兰骑士队则在詹姆斯的引领下客场大胜费城76人队。

活塞队118:108掀翻凯尔特人队,德拉蒙德以26分和22个篮板拿下大号两双,这两项数据都是他本赛季的新高。哈里斯添了31分,活塞队最近4场比赛赢了3场。

波特兰开拓者队103:91击败纽约尼克斯队,赢得三连胜的同时结束了连续5个客场的征程,利拉德为开拓者队贡献32分。

主场作战的马刺队115:108力挫小牛队,阿尔德里奇创下本赛季新高的33分外加10个篮板,马刺队用胜利庆祝了帕克在新赛季的首场演出。在14分钟的出场时间里,帕克送上了6分和4次助攻,这是他自上赛季西部半决赛与休斯敦火箭队的第二场比赛中右侧股四头肌腱断裂之后首次披挂上阵,这位35岁老将复出的速度超出了很多人的想象。

在当天进行的其他比赛中,火箭队117:103战胜篮网队,步行者队121:109击败魔术队,湖人队115:120不敌快船队,国军队110:106小胜勇士队。

## 冬日暖阳,郑州老年朋友趣味骑车健身忙

本报讯 倒推、慢骑、绕桩、障碍赛……昨天上午,在市体育场,暖洋洋的阳光下,一群老年人“玩儿”得不亦乐乎——由郑州市老体协主办的“体彩杯”老年人自行车趣味运动会在这里举行,300多名老年运动员参加了这场集健身、娱乐于一身健身活动。

自行车兼具体育健身、环保出行等多种功能,尤其在时间相对充裕的老年人当中,更是广受欢迎。但考虑到老年人的身体状况,不适应进行长距离、高强度的比赛,所以市老体协举办了此次趣味运动会,旨在给大家提供一个交流平台,在健身的同时,相互交流、相互沟通。

比赛共设置了障碍赛、慢骑赛、托球赛、绕行赛、倒推赛等项目,尤其是障碍赛,模拟骑行途中遇到了轮胎被扎等困难情况,要求选手要完成“扒胎”、“补胎”的全过程,再继续骑行,这对“技术”有着相当高的要求,因而不仅有众多选手报名参赛,更是引来诸多观众“观摩”、“学习”。

整个比赛既有一定的竞技性,更是一种娱乐,让老年朋友们在轻松愉快的气氛中身心得到了很好的锻炼。

郑报融媒记者 郭韬略

消费 刊登热线:0371-56722588/60100518 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

# 好消息!!好消息!!

古井镇纯粮酿造  
优质好酒 关键在于酿酒工艺的寸分把握

古井镇窖藏原浆酒厂为了回馈广大酒友  
特拿出一批窖藏10年的纯粮窖藏原浆酒以出厂价让广大酒友品鉴

特别声明  
① 如有1瓶掺假,10倍赔偿  
② 本次活动对象仅限普通消费者,严禁经销商恶意囤货,一旦发现10倍罚款。  
③ 本次活动面向全国各大城市投放,每个地区限量1000瓶。

原价238元一瓶现在100元一箱6瓶  
申领电话:4006097770

